



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JATAÍ**

EDITAL Nº 06/2023

RETIFICAÇÃO nº 2

PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 22/05/2023, SEÇÃO 3, PÁGINA 69

Retificação do Edital de Condições Específicas para realização de Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto

O REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE JATAÍ, sob tutoria da UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS estabelecida pelo Termo Aditivo ao Termo de Cooperação Técnica entre o MEC e a UFG, no uso das atribuições legais, RESOLVE:

RETIFICAR a denominação da unidade responsável pelo Processo Seletivo Simplificado constante do Edital N. 06/2023 de condições Específicas para Realização de Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professor Substituto, publicado no D.O.U. de 11/05/2023. seção 3, página 56 para constar, onde se lê: “UAEGEO - Unidade Acadêmica de Estudos Geográficos”, leia-se: “IGEO - Instituto de Geografia”, em virtude da aprovação do Regimento da UFJ em 10/05/2023, cujo artigo 75 descreve as nomenclaturas das Unidades UFJ.

Jataí, 19 de maio de 2023.

Prof. Américo Nunes da Silveira Neto

Reitor Pro Tempore